SI° IS URA U —hE FLRA U,
E—URBE, 3/ BEREARED
BECIUIT 5., B CEl A
TS2FVIRKAEERL T,

SI’

RUMGE

TSAFYVIHE
12—k




SI° S AFYVIRA Y —k

SI° TS URAIY—KE TLRID E—IVREREL, B/ BEREANGREDTE
TRYUTS . B THEAIAREER TS AFVIRKABRERU TY,
-~ A DB BEL R BRUILNUER TS ZAF v IHE, BT —E 2SR CEBDEHIT
TORBIMBEICNER P T —U3 VT, S A U — ORI T,

- SIP "HEDARICIFLUTAEINET : ILIMOZIR (VTIPS T AN—b T4 HEHERT /AR
%), BEE. MEFHRUHEES. BR. @, —REXRULIUI-U3 VR,

- B593 . AT ILVRATPIVIZILED SIP A — B ET,
- SIPAUY NI BER/BEA. E—IVRBEINC TV EVWS 2B EHRRII THHYET,

- B50 38BA U —MMIG@ERAVES INAVSNTVERIH PILSZILARURTILRAE TSR
FYIRAIT =L T ) —DFIRK T,

- AV ES® O ICETRE EORSRUEREBRO )Y VIVICIRUETZ8 . ERKRELTERT ) —
A —hERHBLTVET,

- Wbigbmai%fr I —MIESH ORDOAFRELARTH 70% B 387 ) —DFPIVIZILTTE
W R

- AT VAR Y —MI—BICESp SRIVIK T FEDIEED
BRAICHUL. LUSVREBIENHYE T,

- TSRFYOTEITURDFHEI D T ya )=y —
- SlevN/-0 PEM® 1 U —KE &N MIDS@REAZINHVET,

REDORAMUMB EREUIE T — BED TSI LB —h

U B - 440 - 2

I (LT 3880):
ERICHYT RS THE, SRRERSH,

RUI—RK:

PR, ASME B1.1, 2B / ASME B1.13M, 6H (F2E N5 25 a8 ZKR<). PPB, PFLB, PKBIE. A TROV
PNUNBNTRUNREDLRBIZENRBYFEITMN, AUILIE class 3A/4h RUEZIFANE T, RIS
ZEITINRURIE. RERIERESR,

MEBEI—R:

B = FAHIE. SAAVE S S, it EIF, RoHS EH2EML,

C =300 RAT UL R, IVURAREULLIE ASTM A380 ICED<HREEHFHo
A =PIV LS, EwEmitit (T,

B
U = BFR/BEAT—/IN—K IT=E—/LRRBEEERUASE
UT = BER/BEARRL—RoA—Ib STK = EJURBES — AT
IUTF = JSIMSBER/BAEAIN —~T4—)b NFP = FL A VNEF
IS = BER/EBEANIIXNIAI PP = eIt AE
MSI = ¥4 20 PEMe, BER/BEATIXANIAIL PFL zj;pgf{j!j%%g;}\‘y N
IB = E—J/JRKBIEEBERUMAS PK = JLRAVEEFT—IVINT
IBL = E—JURRRE! BAHLEHIFEBERUE

r .|

c= - ©
& o2 micro PEM e R
¥/ $a BXKITDOVTIE,
FASTENERS LIRBE:

www.pemnet.com

B
=M1 DY —k

SI-2 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

SI°P SRy II) Iy —
TSRAFYVIH

J27Lyoad)2yvd—IFRUDEVNA Y- T RUMH TTSAFVIICEREREI DD ST T
T—U3VIERALET. IV Ty a3V IR TSR FvIEEEL, 7EY TUTHERUZHESH IS
BERICH DO TLBEMBAITHE AT T MEICL D TCTSAFYIEB DT DIRINEL BRI ES
HYUFEE A

o IRILWT A XK E DAY LERE

« BE505,. AT ULR TU—TIVEZOLEDY,

« BER. BEA, E—/VRRBETERY T,

« FIFATREAREREHZIR: DS VIAYR XN AL 2Em7VBF—Ib. T=IVELI XN A

7 \\il
TSIINYR DXRIAI 2E7VEI—I F=IVELI I ARIAIL
TSVIANYRICKY,. TS INAOYRRET Y —HYIRC H—B7VYEF—ILETER EE~LOERDR
AFvY EERmOD B R KW TSRAFYVIORTI—TIC TOEEETDUR I ZER 7TIT—3av(CER.
NESRYUET, RNADZENTEFET, LET,
A3
. (LT . IUPSIRR—Ib
EAFE A= RE91T | 1O — 8 FREUIE WS
P, TISUIAYR TWEZULE5HS it
b DUARIAI - arh— X P #2-56 ~ 5/16-18
f:)‘ﬁ%&;ﬂ %E?’\—'Ej—_)l/ E?ﬂﬂ ﬁﬁnﬂb’) <, 5["“, ,.“é &G M2 ~ M8
F=IVELIIXNAL 2FILR INURABEULIE ASTM
A380 [CED<HEREH

7
1=

—
7

piv" PennEngineering - www.pemnet.com SI-3



http://www.pemnet.com

SI°c TS RAFYVIRAIT—k

BEK / BEA Y-

« BEK - BRRIREBENNT DRI BERI VY3 VEBETI U —
FEEFINIC T RA U TRRURITE T, IRE TE U EBEN 1 U —k
BEDTSRAFVvIEBHN T, BEICHBATISEI IRENEEFDETSX
FyIREEY . 1 U —MNELEICEAEINE T,

« BIEA - BT ATIIOY—EAD TS AFYIEB/H U A U — BT
NICTUVRAVUTRUAITED,

IUA, IUB, IUC (7—/\—IREBRUMSA T —F) -5 R—=I

IUTA, IUTB, IUTC (AL —FOA4—IVE@BRUMIIIH—R) - 6 K=Y

IUTFB (7S VISR — b I —ILEBRUMSA T —K) -7 R—=I

ISA, ISB, ISC (VU XRJANEBRUMAEA T —F) -8 R—Y

MSIA, MSIB (Y120 PEM® Y UXRUAIEBRUMAESA U —K) -9 R—
BERA U —bOBGMRE - 10-11 R—T

E—IVRBREA T —1

= AT —MEI AR TRUMTIT. JPEDTRRNICERESERT 2%
FITTEBRI7EDZRUEL QUL ERULEREA T —hE TSR
FYIRBPICHABEELET,

» AV —hERFER CIRYM TSI E T, BT TORUM TP —
VAVREDBLEMENEIRYET,

IBA, IBB, IBC GEE@RUAATA T —F) -12R—=J
IBLC GEE@BEALEDRUAZTAIT—F) - 13 R—=T
ITA, ITB, ITC (B@NRUMAIAT—h) -1aR—=I
STKA, STKB, STKC (7 —IUftSM U —k) - 16 R—I
E—IVREREBA I —DRIRMERE - 16 K—T

TLRAAI—b

« AT —bETIE-IVRU XIERUIILTRIFIZERVAAFIRICTLR
ADUREFTRUMITET, UM B&EBREDE DR TEH. XYY
Y—RR TV RZEFEAL T TETFET,

« BE—IUREEA U —FDRBENERYET,

« MAXFBEREEDHEENERYET,

NFPC, NFPA "B, L RA A —R) - 17 R—=Y
PPA, PPB (B @BRUIE10—h) -18 R—D

PFLA, PFLB (7S IAYRA T —R) - 19 R—Y
PKA, PKB (FBEF—I/UINTA 7 —hk) - 20 R—I
TLRA AT —DEGMEE - 21 R—Y

N2 LB B TYER MRS/ & S| TOMATE YR - 22-23 R—J

SI-4 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SIP DS AFYVIRAIT—k

F—IN—IREER U= IUA™, IUB™, lUC™ 1 T —
u 7___/ \O_WFHO

o T—/N=IREMTINIE EARIC, RR<EHICAIERHERETT, FAPIAFIVF—I
o PIVEZOLBA NI BESREHCEBENTY, RURE
= PIVEZULRURT UL RBA U —HE 07 —DBRET 4-40 ~ 3/8-16
9, KO M2.5~ M8
YT
)
=4 - TPYBFI-
§ =2 I I RUR
K 0-80 & 2-56
AR 4 F—IUInT#%
TEIFETIUF TR 1
B VAR
nUE s=mn| BEp5 |27 BUAK | gk |, < o08 08 - D F RBER
TIVIZUL| BE595 |ATIVZR ) . & & BIVRES |, o 002 | F—)—Fx
.060-80 1 115 123 155 118 036
(#0-80) IUA 1UB Iue 080 2 188 el 115 228 107 123 14
.086-56 m - - - 1 115 a1 123 155 118 13 036
(#2-56) 2 188 115 228 107 114
112-40 1 135 157 175 153 043
IUA IUB uc 440 172 159
(#4-40) 2 219 149 259 141 129
138-32 m - - - 1 150 219 203 190 199 206 050
(#6-32) 2 250 190 290 185 150
S 164-32 - - - - 1 185 250 230 225 226 24 057
C (#8-32) 2 312 213 352 208 186
190-24 1 225 272 265 267 072
IUA IUB e 024 297 217
(#10-24) 2 375 251 415 246 222
190-32 m - - - 1 225 27 272 265 267 o7 072
(#10-32) 2 375 251 A15 246 222
250-20 m - - - 1 300 375 354 340 349 363 100
(1/4-20) 2 500 332 540 321 300
250-28 - - - - 1 300 575 354 340 349 363 100
(1/4-28) 2 500 332 540 321 300
313-18 - "~ - - 1 335 169 439 375 431 8 122
(5/16-18) 2 562 406 602 401 336
37516 - - - - 1 375 563 532 415 523 510 122
(3/8-16) 2 625 493 665 488 372
TEIFRTAMIYIRT.
ik . RERT1ZX
RLEx AUI-R | gra—p A E ¢ D F RBE
) == X =0 +013 +013 013 2I\UEX 2
EvF |7NIz9n #8595 | ZFULR U] RIVNES | L0 1005 | F—)—Fx
1 343 399 444 389 107
M2.5 x 0.45 1UA IUB e M2.5 437 4,04
2 5.56 3.79 658 358 3.29
M3x 05 1UA 1UB e M3 ! 343 437 399 444 389 4,04 107
2 5.56 3.79 6.58 358 3.29
M3X 05 IUAA 1UBB luce M3 I 381 556 516 483 505 523 129
Y 2 6.35 483 742 47 3.79
2 M35x 0.6 IUA IUB uc M35 ! 381 5.56 516 483 509 523 129
i X0 ' 2 6.35 ' 483 742 4.7 " 379
Kl wmaxor 1UA UB luc M4 ! a7 6.35 584 512 il 594 143
X0 2 792 : 541 894 528 : 472
1 5.72 6.91 6.74 6.78 179
M5x 0.8 IUA 1UB 1uc M5 754 703
2 953 6.38 10.55 6.25 558
M5 x 0.8 IUAA 1UBB luce M5 ! o7 8.33 183 172 L 8 215
X0 2 mm ' 716 1212 706 6.72
M6 x1 IUA 1UB Iuc M6 ! 162 9.52 899 864 886 9.22 257
X 2 127 : 843 1372 815 : 765
M8 x1.25 IUA 1UB luc M8 ! 851 191 15 953 1095 1.38 307
Xl 2 14.27 ) 10.31 15.29 1019 } 8.51

(1) RCDFBYIZ DU T Class 3A/4h UL, 3 TEIL TES A< TIF R YFEBAD N—2y 0 538Y T—IIERBEDRACII TILLEE S ENBYET,

piv" PennEngineering » www.pemnet.com SI-5


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

BER | BMEAN T —b

A= —=IVE@RUAE IUTA™, IUTB™, IUTC™ 1 U —k
w AT —FOBEEREE)— R U#eEIC kY EARIICIERE
[CAIBSRHIETEET T,

o PIVSTULEA Y — NG, BREEEHIEENTT, Sz — ﬁ
» PIVEZOULRURT IV ZAEA T —RME 87" ) — DR ST
T‘—\a_o ///—“\ R
BUA 77T\
[77 ‘ .
A
AN . Lafs1
-
A E
F—IvinT#
BRfFRHAX
nUE R[LI-—R A E c S S o
PIVIZYL BH505 | ZFULR ) +.005 +.009 +005 Nomn. Nom. BIVRES R
+003-000
086-56
(#2-56) IUTA IUTB luTC 256 157 47 a2 021 021 187 127
1240 IUTA IUTB luTe 440 226 179 152 031 031 256 158
(#4-40) ’ ' ' ' ' ' '
138-32 IUTA IUTB luTC 632 281 210 183 031 031 31 189
(#6-32) ' ' ' ' ' | '
h 164-32
Q- (#6-32) IUTA IUTB luTC 832 32 243 217 031 040 351 223
190-24 IUTA IUTB luTC 024 375 273 247 046 046 405 253
(#10-24) | | ' ' ' ' '
190-32
IUTA IUTB luTC 032 375 273 247 046 046 405 253
(#10-32)
250-20 IUTA IUTB luTC 0420 500 342 310 046 062 530 316
(1/4-20)
250-28
IUTA IUTB luTC 0428 500 342 310 046 062 530 316
(1/4-28)
37516
IUTA IUTB luTC 0616 500 509 462 046 062 530 468
(3/8-16)
SHEIFETAN) Y ORI
B\ Rfd7(X
RUEx albm il A E C $ ) oy
PyF TIVIZYL| BEEBS | AFILR (U] +013 +0.23 £0.13 Nom. Nom. BIVES :?1133
M2 x 0.4 IUTA IUTB luTC M2 4 373 3.07 0.79 079 476 323
o M25x045 IUTA IUTB luTC M2.5 574 455 3.86 0.79 079 65 401
o
| m3xos IUTA IUTB luTC M3 574 455 3.86 079 0.79 65 401
L
K| wm35x06 IUTA IUTB luTC M35 714 533 465 079 0.79 79 481
M4x 07 IUTA uTB uTC M4 815 617 551 079 102 891 567
M5x 0.8 IUTA uTB utC M5 952 6.93 6.27 7 7 10.28 643
M6 X1 IUTA UTB uTC M6 127 8.69 787 7 158 1346 8.03

(1) RACDFEYIZDUIT Class 3A/4h 1AL, 15 TEIL TES A< THERYEE AN KN—2y 75038 Y T —DIFREDACUI TLEEF S ENBYET,

SI-6 PennEngineering  www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

HER / BEA Y-k

77JJ1T*ZH/ rIA—IVEBRUS WWTFB™ 15—k
IS UIDEHICRHENS LS B RANESNET, NOW AVAILABLE

. B595RISUIG, BEREEROERES L TRLET, ISUTAYRLUH—k

. EEBREEET . IS UUNHEE SRS EET,

. EEMIERR— R UHEEIC &Y EARIC ERICHERD TR TT . s,

. CELCEUT. PSSP LB R T UL REEHYET, .

A e —<

) «— A= FDISIIAYR C

<— SBiR Sp— b=
A =T
TEEETIUFRT.
Fith= i IwE Py
ALE nLI-K A E C 5 5 T ——
B 5 PRI VAN ES
B5p5 (1) +.,005 +,005 +.005 Nom. Nom. +,005 BIVTES 003000
08656
(#2-56) IUTFB 256 157 187 12 021 021 018 187 127
112-40 IUTFB 440 226 218 152 031 031 021 256 158
(#4-40) ' ' ' ' ' ' ’ '
138-32
(#6-32) IUTFB 632 281 250 183 031 031 027 3 189
U 164-32
N [ IUTFB 832 321 281 217 040 031 033 351 223
V
19024 IUTFB 024 375 312 247 046 046 040 405 253
(#10-24) : : : : : : : :
190-32
(H0-32) IUTFB 032 375 312 247 046 046 040 405 253
250-20
(1420) IUTFB 0420 500 375 310 062 046 050 530 316
25028
(1/4-28) IUTFB 0428 500 375 310 062 046 050 530 316
371516 IUTFB 0616 500 550 462 062 046 065 530 468
(3/8-16) ; : : : : : ; :
TERFLTARNIYIFRT,
o il VRS
RUEx fALI—R A E c 5 S, T e
EvF H565 0] £013 +013 013 Nom. Nom. +013 BINVUES e
M2 0.4 IUTFB M2 399 475 3.07 053 053 0.46 476 323
o M2.5 X 0.45 IUTFB M2.5 574 554 3.86 0.79 0.79 053 65 401
j: M3x 05 IUTFB M3 574 554 3.86 0.79 0.79 053 65 401
L
x| Mm35x06 IUTFB M35 714 6.35 465 0.79 0.79 0.69 79 481
M4 x 0.7 IUTFB M4 815 714 551 102 0.79 084 8.91 567
M5x 0.8 IUTFB M5 953 792 6.27 7 i 102 10.28 6.43
M6 x1 IUTFB M6 127 953 787 158 i 127 1346 8.03

(1) RACDBYIC DU T Class 3A/4h AU &, FETEIL TES A< TIFXYEEAD N—2v 0 58Y T—IIEREDRACILI TLEESCENBYET,

@‘ PennEngineering - www.pemnet.com SI-7


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

HBER /[ BEA Y-

DIARIRIVEERUAE ISA™, ISB™, ISC™ 1T —k

« E AR D8, BUTRAD BN B Y EE Ao

« PILEZOLEA Y —NE, BEBREHIBENTT,

« PIVEZULRURT UL ZREA I —MEL 87— DRIR i

T,
(o]
i
A E
F—IVInT#
RUI-F A E c BRI
PAIZOL | HE5BS | ZFULZ 0 £.005 £.005 £.003 RS g
.086-56
(#2-56) ISA ISB ISC 256 157 151 122 187 126
112-40
" (#4-40) ISA ISB ISC 440 226 182 153 256 157
N 138-32
NS (#6-32) ISA ISB ISC 632 281 215 184 Kl 188
164-32
(#8-32) ISA ISB ISC 832 321 .245 217 .351 221
190-32
(#10-32) ISA ISB ISC 032 375 276 248 405 252
.250-20
(1/4-20) ISA ISB ISC 0420 .500 338 31 530 315
TEFRTANYIET.
. 4 T -
fbEx Bl el R E ) RARY X
evF PLIZ9L | HE®S | ZFULR o £013 +08 £008 Vv nE
0 +U,
D M3x 05 ISA ISB ISC M3 574 4,62 3.88 6.5 3.99
pn
-; M4 x 0.7 ISA ISB ISC M4 815 6.22 5.51 8.92 5.62
M5x 0.8 ISA ISB ISC M5 952 701 6.3 10.29 6.4
M6 x1 ISA ISB ISC M6 12.7 8.58 79 13.46 8

(1) RCDFEYIZDUVT Class 3A/4h AUIE, 1§ TEIL TES AL TR LY FCBAD N—20y 2538 T— I I REDIAUI TUEE S EHBYET,

SI-8 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

HBER / BEA T —k

100 PEM® YU XRNJAIEBRAUAE MSIA™ MSIB™ 12—~
= QU &N DSHUET,

o _ETRFVRERETD 6 B IAD AR H ) FE A
RBLEWTSRFVIRGICEBN R &= EUE T,

TIVZ LR T —M S BRERETICHEEN T,
TIVEZ I LB —E A7 —DFIR T,

HmIR #1 SRR #2
= f %
# —— ~ | C
sy § % \KJ}
Z W)
07/ L oo
~— A A E
F—IVinT#
TEFETANIYVIERT.
o B B4 X
RUEx ALI-R | Exa-R A E C TR
EvF  |PWIZUA| HE5®S - +01 £01 Max. BIEE0 | BIVIRS “008
100(1) 1 — 177
250 : . .
a M1x0.25 MSIA MSIB M1 2500 75 21 75 0.7 327 175
2 10001 1 — 1.77
2%025 ) : : . .
i M1.2x 0.25 MSIA MSIB M1.2 2500 725 21 75 0.7 327 175
150(2) 15 2.27
4%03 @ . . : . .
x| wmaxos MSIA MSIB M4 e : 25 215 08 2 215
1500 5 227
£%0356) ) . . . .
M1.6 x 0.35 MSIA MSIB M1.6 300@ 3 25 215 0.8 377 215
3000 3 377
(5)
M2x 04 MSIA MSIB M2 2000 2 32 2.85 1.6 a7 2.85

(1) HRER# -KREI—R 150 LT

(2) BRI #2 - REO—R 150 UL

(3) XkUJw2 IS0 68-1, 5H

(4) XKkJw2 IS0 68-1, 6H

(5) XkJw% ASME B1.13M, 6H

(6) ABS RUMKUP—RR—RTIT o RBRICHIT 5. BEEDRRBERSR,

ol ”~

micro PE"®
TPRT—

@ PennEngineering » www.pemnet.com SI-9



http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

BER / BiEA T — O mitEE
IUA, IUB, IUBB, IUC, IUCC 1 H—k (1)

ABS RUAH—RR—k ABS RYA—RR—k
RUI-F BltkH MVOTIb 5lkH ~LOTIN BUI-R BlkA MVO7IR 5ltkH ~VO7Ib
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
080-1 75 3 90 3 M2.5-1 334 0.3 400 0.7
080-2 75 3 90 3 M2.5-2 334 0.3 400 0.7
256-1 75 3 90 6 M3-1 356 05 2 0.8
256-2 75 3 90 6 {; M3-2 356 05 2 0.8
4401 80 4 160 7 = M3.5-1 645 17 734 2
th 440-2 80 4 160 7 i M3.5-2 1223 1.7 2002 2.7
A 632-1 145 15 165 18 M4-1 912 2 1312 23
¥ 632-2 275 15 450 24 M4-2 1646 21 2869 23
832-1 205 18 295 20 M5-1 1201 51 1913 6.2
832-2 370 19 645 20 M5-2 2491 6.8 4048 9
024-1 270 45 430 55 M6-1 1664 73 2731 9.6
024-2 560 60 910 80 M6-2 3025 73 6294 12.2
032-1 270 45 430 55
032-2 560 60 910 80
0420-1 374 65 614 85
0420-2 680 65 1415 108

IUTA, IUTB, IUTC 1 2t —K (1)

s HUA—RF—h s HUA—RA—h
(SR sih | bboron [ s | Mworor|  |o] BUITR [ sma | tworor| sma | toror
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) = (N) (N-m) (N) (N-m)

th 256 57 4 n2 8 i M2.5/M3 730 1.6 823 18
N 440 165 14 185 16 X M4 963 41 1710 5.9
v 632 197 25 295 31 M5 197 54 1691 7

832 216 36 365 52 M6 2130 1.7 2660 14.9

032 269 54 380 80

0420 480 103 600 132

IUTFB 1 2t — k1)

— ABS R — A8 R A—F—1
RUI-F TR MVo7OR | BB | FLoPoR nUI-kK Bl NN
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
256 57 4 12 8 o M2 255 05 578 09
440 165 14 185 16 f: M2.5 730 1.6 823 18
th 632 197 25 295 31 _J_ M3 730 16 823 18
C 832 216 36 365 52 X M35 878 31 1417 38
024 269 54 380 80 M4 963 41 1710 59
032 269 54 380 80 M5 n97 54 1691 77
0420 480 103 600 132 M6 2130 n7z 2660 149
0428 480 103 600 132
0616 516 285 620 378

(1) BEINTLSEAEL IR O FIRE TICHE D T BERK TIHEAUIA 2 —DAGE T, BRATTVE, BHHERCIRYAT
TENE B E, FERICHED LB ENBYET , ERRDT TV T—23 > CHBRDMREETIFINECEELEIDLET, ED/=0
ICY 2 TN S BELE R HRHLET,

SI-10 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

BEIR / BEAN Y —bOZmitRE
ISA, ISB, ISC 1 U — ()

s RUA—TRA—R s RUA—TRA—R
RO | mmn | eworos | A | MVoPOR of POIE T mmn [ tworor [ oamn | maowor
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) N (N) (N=m) (N) (N=m)
Hh 256 855 614 149.4 6.37 i M3 680 1.62 1550 2.6
N 440 151.37 14.38 344.94 2317 % M4 2080 3.58 2980 6.45
A 632 3203 2169 405.9 1819 M5 2470 5.9 4560 81
832 462.9 317 663.9 5715 M6 2700 111 - -
032 549.6 52.3 10154 7179
0420 600.45 100.25 - -

MSIA XU MSIB 1 > t— (1)

B3 ATk
NI R
RUI-F | REI-R( an [bvoror zmn | Muvopsor
W [ wem@ [ W | em @
a M 100 50 35 50 45
= 250 150 10 200 12
- M2 100 50 35 50 45
z 250 150 10 200 12
X W4 150 100 15 140 15
. 300 330 30 400 30
M6 150 100 15 140 15
) 300 330 30 400 30
M2 300 335 35 410 33
400 470 40 595 35

(1) FEIN T BHABIL, BRY T DIRICRIER O 52 TICHE D T BBER TIHEA LAY —DFIGE T T, IRATVE, BHHEROERY
1HIGZDERBE, iFRICHED LB ENBYE T FERDT T T—23> CHBRDMEEETIFINECEEHEINLE T, ED
TeDICH 2 TN W BREEIIHEHLET,

(2) MLOFONEEES, AT NS LU DHBERVTERICLVE T, BLDEBE, 120 —FDRUUKLYFEICERLDIAUILLTRLE T CC
TI2EFBREHIDI=0D, A2V — N EREAFB TRV TERICERIMTEL,

@‘ PennEngineering » www.pemnet.com SI-11


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

E—JIVRREA U —h

JESERUTE, IBA™, IBB™, IBC™ 12—k
= EARHUTHY, TSRFYINAVURAAEE A, H
s PIVEZOLEA T —NE BEREHCIEEN T,

s PIWEZOLRUORT IV RBA I —MNE 88T —DBIRR T,

S WERIIC LY, BA
025" / 0,65 mm, <& "A" & i )
BABNTNRREMN L > ¢ { i
TUBCENBIET, K
— L,‘ S;  [=Sy= E
A FMER
(F—IUITAT)
TEFETIUFRT
i RE A£.005/H Min. ,
. e E c s s R
elviEs e vm Bl = s . N 2. -
& buzzon] w5 z7a : I SO - o WU | £005 | BRUE | U | in/Ma,
(1%6556? IBA BB IBC 256 156/080 | 21915 | 2507150 | 3127185 | 3441220 | 156 142 03 03 | 0670737
('2:._:8) IBA BB IBC 440 205110 | 281160 | 3441210 | 406/260 | 438/310 | 188 an 03 03 | .086/0939
(?683322) IBA BB IBC 632 250/135 | 344/200 | 406/260 | 469/325 | 531385 | 219 202 03 06 | 10514

N (fa“;zz) IBA BB IBC 832 250/135 | 344/200 | 406/260 | 469/325 | 5311385 | 250 226 05 06 | 131139

19022 "

o | IBB IBC 024 356/175 | 438260 | 5311345 | 6250425 | 716/510 | 280 259 05 06 | 146/156
(;?3322) IBA BB IBC 032 281/135 | 438/200 | 531260 | 469/325 | 531385 | 281 259 05 06 | 57/64
(]2/5402200) IBA IBB IBC 0420 | 344/200 | 53315 | 6250415 | 719/515 | gi19/615 | 344 32 06 09 | 971207
(53}‘1%'_'1’;) BA BB IBC 0518 | 438/235 | 594/345 | 719/460 | 81/570 | 949/680 | 438 404 | 078 094 | 2541265
(3/7:1‘(‘;) IBA IBB IBC 0616 | 500/265 | 688/390 | 812/515 | .935/640 | 100/765 | 500 466 | 094 | 094 | 309321

TEFETAN) VIR,

T Ex Az053/H Min. -
L &Ex ALI—f YA Bl eSS | EE
EyF  |[PVIZUN BH5035| 27UV 7 8 3 m 5 WUNTE | £ | IFONEE | IEONTE | MingMax,
M25x045 |  IBA BB IBC M25 | 478201 | 635287 | 7Tasa | 95346 | 103547 | 478 | 43 08 08 | 203214
M3x05 | IBA BB IBC M3 52221 | mamsa | sryaz | wausz | nen | 4 | 4 08 08 | 247259

a

2 wasxos | 18 BB IBC M35 | 635262 | 873381 | 1031502 | TU622 | 1348742 | 556 513 08 16 | 28730

L

x| maxor | A BB IBC Ma 635/308 | 873447 | 1031589 | N9U729 | 1348/869 | 635 | 57 12 16| 32534
M5x08 | IBA BB IBC M5 73/349 | 1121509 | 1348/669 | n9s29 | 1348/989 | 74 657 12 16 | 415434
M6 X1 IBA BB IBC M6 873/437 | 1349/637 | 15.87/837 | 18260057 | 20871237 | 874 815 16 24 | 494/516
M8x125 |  IBA BB IBC M8 mis2 | 1500782 | 1824032 | 20621282 | 22305%2 | miz | 1026 | 198 24 | 668692

SI-12 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

E—IVRREA I —h

ESERALULHNUAE IBLC™ 1T —k
s BFHRTIRDRUN TURD DTV OBEHESH &Y IRENC L DR DEAFEFEEXT,

s« WAL TLHBY, TSI XAFYINAYRAAEE A

s ATV RBA Y= BRTU—DBIRER T,

MR #1

BRAHEDEENDH D
BRI DRUL

T BERAMTICLY, 1)
BK 025"/065 mm, BEORA
ThAEBIDD A 2B IBLC - 832 - 8
ThEREMNES S & v v v
TWBIERBYE ng =t Tn 7 . ~
4. J L L BARG QAU &
S So— *jg :I_I\ :I_I\
A EHER
(F—JUhnIH)
BHLEDFEDSH S
7[ L5172 NN Y AT
i BESRAIC LY, RENDEH
&K .025"/0.65 mm,
T KB IBLC - 832 -8ASSY
TR v \
\BC Y713 N .
ShocenBua BRARG =
° N1 J—pK J—R
RHMER
(F—JUhnIHi)
TEIF2TIUFFRT.
N . c S , PELIYNIEIE))]
L umb A E $ 2 1% H :
CV I R (PR [ 73 s _£005 +.005 005 Min/Max,®|  win, DALY (in.lbs) @ |
TR 1 | AR #2 TR 1 | HEARK #2 TR 1 | HEAK #2 Min. Max.
(3;6556? IBLC 256 N/A | BASSY | 250 156 N/A 150 030 N/A 030 067/.0737 | 150 0.2 25
112-40
(#4-40) IBLC 440 8 BASSY | 344 188 m 180 030 130 030 | .086/.0939 | .210 05 5
iy 138-32
S
o e IBLC 632 8 BASSY | 406 219 195 200 050 130 030 105/.114 260 1 10
164-32
(#6-32) IBLC 832 8 BASSY | 406 250 226 235 050 130 060 1317139 260 15 15
190-32
(oaz) | BLC 032 8 BASSY 531 281 259 270 050 130 060 157/164 260 2 18
250-20
(wa20) | LS 0420 8 8ASSY 625 344 298 325 060 150 060 197/.207 415 45 30
TERFR2TARN)vOFRTR.
. —R C S ; (npE2 AN M | =10)]
nu REI-F A E S 23 H
m: ;._X B | gk 08 |HOHE 018 £013 08 | yingMax. 0| win [EEDEITFRLO (km)@ |
£y TR o1 | FAAR #2 AR #1 | TiSAR #2 FAAR #1 | FAAR #2 Min, Max,
of M3xo0s | BLc M3 8 8ASSY 8.73 418 434 457 08 33 08 2.48/2.59 421 0.06 0.6
N
i M4x07 | IBLC M4 8 BASSY | 1031 6.35 5.74 597 12 33 16 3.26/3.42 5,89 016 16
RS
M5%0.8 | IBLC M5 8 BASSY | 1348 714 6.58 6.86 12 33 16 415/4.34 6.69 0.23 21
M6 X1 IBLC M6 8 BASSY | 1587 8.73 757 8.26 16 38 24 4,95/515 8.37 0.37 3.2
N/A - U
(1) RAULLUHZETEL TV SEEDARIF, RIBELLFDBZEHBIET,

(2)ZEINTBOVE T RIIEIF, 17> F 11X class 3A, X)W1 X class 4h D, BIIREIFEEZL TLRL), 300 FI T IED

BRCDBEEITEHRLE T, DAL EREFRTEET I BALUED NI LEEICHED RV BEDBYET,

@ PennEngineering » www.pemnet.com SI-13


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

E—JVEREA U —h

B#@RUfE ITA™, ITB™, ITC™ 1 —k
s INAOYMRRUOTII—HYRIKY TSRFYIONRTIV—TITHRA UL

o 2 —{ S2[— ;
BB HRIERERUET. ,
= PIVEZILBA L BEREHCEBENTY,
= PIVEZHULRURT UL REA U — M 887 —DBIREE T
(o]
o
GO0 ] s,
onRm A—- E—
LI wHER
(F—JVinIgh)
TERRTIUFET.
1)
nLa = REI—k A £ ¢ S % it
PIVIZUL | E595 | ZTULZR U +.005 LION £.005 WUE WUE Min./Max,
.060-80
(#0-80) ITA ITB ITC 080 125 109 078 .03 03 .0475/.051
.086-56
(#2-56) ITA ITB ITC 256 125 156 142 .03 .03 .067/.0737
A12-40 ITA ITB ITC 440 188 188 1 03 03 086/.0939
(#4-40) ' ' ' ' ! o
138-32
(#6-32) ITA ITB ITC 632 219 219 202 .03 .06 105/114
h 164-32 ITA ITB ITC 832 250 250 226 05 06 1317139
Y (#8-32)
N 190-24
(#10-24) ITA ITB ITC 024 281 281 259 05 .06 146/.156
190-32
(#10-32) ITA ITB ITC 032 281 281 259 05 06 157/.164
.250-20
(1/4-20) ITA ITB ITC 0420 375 344 321 06 .09 197/.207
.250-28
(1/4-28) ITA ITB ITC 0428 375 344 321 06 09 .212/.220
31318 ITA ITB ITC 0518 469 437 404 08 09 254/.265
(5/16-18) k E : E | . .
.375-16
(3/816) ITA ITB ITC 0616 562 500 466 .09 09 .309/.321
TEIRRTX Y IHT.
U y
AU EA aua—k | A £ : 5 5 5
BuF | PASZUL| E505 | ZFULZ ) £013 HUTH £013 BUTE | WOTR Min./Max.
o M3x 0.5 ITA ITB ITC M3 477 477 434 0.78 0.78 247/2.59
D
= M4x0.7 ITA ITB ITC M4 6.35 6.35 574 116 157 3.25/342
L
RS M5x0.8 ITA ITB ITC M5 JAK] JAK] 6.57 116 157 415/4.34
M6 x1 ITA ITB ITC M6 953 8.74 815 157 2.38 4.94/516
M10 x 15 ITA ITB ITC M10 14.27 127 1.84 2.38 2.38 8.55/8.67

(1) 1ACDHEYICDLIT Class 3A/4h AU, $5 TEIL TS &< TIF XY EBAD, N—2w O 538Y T— I IFREDACI TLEE S EHBYET,

SI-14 PennEngineering « www.pemnet.com

PEM
%



http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

E—IVRREA I —h

BE@NRUMEF—IVINT STKA™, STKB™, STKC™ 1 —~

« A= —IVERRETER COBERTZERULED,

» BHHEMREBICERABRRINHGUET,

s PIVIEZOLBA o —E BRERSHICIEEN T,

w PIZZOLRURTILREA o —RE 887 —DERER T,

KKK B " 7
AN &/
WA =2
MK
AN
X
A N
00N STKA/STKB/STKC-256-20
& 24 DI E
RMER
. — (F—JVINIAD)
TEFETIUFRT
B S REO—R L£.005 -
pUE LIk 1 1FD 152 T s |
PIVIZUL| B595 | Z7ULZ | O 125 187 250 31 375 500 625 70 | WUTE | Min/Max
08656 | smen | sTke STKC 256 4 6 8 10 2 16 - - 156 | 067/.0737
(#2-56)
T2:40 1o | kB STKC 440 4 6 8 10 2 16 - - 188 | .086/.0939
(#4-40) : 0867
13632
STKA | sTkB STKC 632 4 6 8 10 2 16 2 24 29 | 1054
(#6-32)
K
Al %2 e | sTke STKC 832 4 6 8 10 2 16 2 2% 250 | 131139
v )
19032
STKA | sTkB STKC 032 4 6 8 10 1 16 2 2% 281 | 1577164
(#10-32)
25020
Doy | sma | smee STKC 0420 4 6 8 10 1 16 2 2% a5 | 1971207
3318 1o | kB STKC 0518 4 6 8 10 2 16 2 2% 437 | 2541265
(5/1618)
37516
STKA | sTKB STKC 0616 4 6 8 10 ) 16 2 - 500 | 309321
(3/8-16)
TEIFETARIYVIERTO
m
fUEx el AL BEI—F Laon e | omE
EyF  |PIzon #5095 | Z7ULR | O XMy I THRE FUTE | Min/Max.
QO
2 waxos | s | swke STKC M3 3 4 6 8 10 1 5 18 4T | 2477259
z
x| maxor | swa | sws STKC Ma 3 4 6 8 10 1 5 18 635 | 3251342
M5x08 | STKA | STKB STKC M5 3 4 6 8 10 1 5 18 m | 45434

(1) RCDFEYICDUVT Class 3A/4h AUIE, 1§ TEIL TES RS TR LY FCBAD N—20y 2538 T— I I REDIAUII TUEES CEHBYET,

@ PennEngineering  www.pemnet.com SI-15


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

T—JVRREA 2 — R mitEE

IBA, IBB, IBC 1 /1 —()

ABS AU A—HF—h ABS AU N—HE—h
ACI—F | RE3I-F [ zgen [ ~voror| sirn |[suvoror RUI-F | ®EI-F | gien [ ~voror| amn | bvo7os
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
4 147 /139 57/54 164 /157 6.1/5.7 4 1105 /1050 0.69/0.63 1160 / 1100 0.76 / 0.73
6 148 /140 58/55 165 /158 6.2/58 6 1110 /1060 0.7/0.64 1170 / 1120 0.77/0.73
256 8 149 /142 59/56 166 / 159 6.3 /5.85 M2.5/M3 8 M5 /1070 0.71/ 0,65 1180 / 1140 0.78/0.74
10 150 / 143 6/5.7 167 /160 64/59 10 1120 /1080 0.72 / 0.66 1190 / 1160 0.79/0.74
12 151 /145 61/5.8 168 / 161 65/6 o 12 1125 /1090 0.73/ 0.67 1200 / 1180 0.8/0.75
4 249 / 239 6.1/56 264 / 249 6.8/64 _:\\ 4 2340 / 2300 1.66 /154 2415 / 2370 179/1.72
6 250/ 240 6.2/5.7 265 / 253 6.9/6.5 n 6 2350/ 2310 169 /159 2420/ 2380 1.81/1.74
440 8 251/ 242 6.3/58 267 / 258 6.95 / 6,55 % M4 8 2360 / 2320 174 /164 2425 / 2390 183 /177
10 252/ 243 6.4/59 268 / 262 7166 10 2370 / 2330 1.78 /1.69 2430 / 2400 1.85/1.79
12 253 / 245 65/6 270 / 267 71/ 6.7 12 2380 / 2340 1.83/1.74 2435 / 2410 1.87/1.82
LN 4 424 | 413 85/79 454 / 434 91/86 4 2815 / 2760 6.39/5.8 2870 / 2825 6.6 / 6.26
N 6 425 / 415 85/8 455 / 440 92/87 6 2820 / 2770 6.44 / 5.87 2880 /2840 | 6.66/6.32
A 632 8 427 418 86/81 457 | 446 9.25/8.75 M5 8 2825 / 2780 6.5/594 2885/2855 | 6.72/6.38
10 428 / 420 86/82 458 / 452 9.3/88 10 2830 / 2790 6.55 /6.1 2890/2870 | 6.78 /6.44
12 431/ 423 8.7/83 460 / 458 94/89 12 2835 / 2800 6.61/ 617 2895 / 2885 6.84 /6.7
4 529 / 519 146 /13.7 544 | 534 159 /15.2 M6 6 4040 / 3980 122 /116 4120 / 4050 125/12
6 530/ 521 15 /141 545 / 536 161 /154
832 8 532 /524 145/14.6 546 / 538 16.3/15.6
10 533/ 526 158 /15 547 / 540 164 /15.8
12 535/ 529 16.2 /155 548 / 542 16.6 /16
4 634 / 622 56.5 / 51 647/ 637 58 /55
6 635/ 624 57/ 52 648 / 640 59 /56
032 8 636 / 627 575 /53 650 / 643 59.5/56.5
10 637/ 629 58 /54 651/ 646 60/ 57
12 638/ 632 585 /55 653 / 649 61/58
0420 6 910/ 895 108 /103 928 / 912 m/107
IBLC 1 2t —k(1)
ABS KU A—TRR— ABS KU A—RE—k
RUIF I zign | toror | amn | MLoEOR N B TR NS TS BT IS TS
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) N (N) (N=m) (N) (N-m)
'S 256 128 /118 5/46 142 /134 58/5 i M3 1020 / 970 0.67 / 0.62 1050 /1000 0.76 /0.7
Y 440 230/ 220 6/55 238 / 226 6.8/6.2 % M4 2200 / 2130 124 /1.01 2220/ 2080 158 /146
A 632 392/378 7817 406 / 390 9/82 M5 2630 / 2570 45217339 2630 / 2500 542/ 4.74
832 496 / 480 /9 500 / 468 14/13 M6 3380/ 3280 10.1/8.81 3540 / 3460 1117949
032 592 /580 40 /30 592 / 564 48 /42
0420 760 /738 90/78 798 / 780 99 /84
~
ITA, ITB, ITC 17—k
ABS HUA—TRR—F ABS HUH—TRE—F
BOI=E I ggen [ bworor | amn | twowor o RO [ mmn [ boror [ amn | buowor
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) = (N) (N-m) (N) (N-m)
IS 080/256 104/ 96 56/5.2 115 /106 6/56 i M3 770 / 730 0.67/0.62 820 /760 0.77/0.7
Q_ 440 175 /166 6/55 186 /173 6.9/6.2 % M4 1640 /1630 158 /153 1690 / 1650 1.8/1.66
632 298 /290 8/75 318/ 302 9/85 M5 1970 /1920 6.22 / 5.65 2010 /1970 6.44 /5.87
832 370/ 368 14 /136 382/372 16/14.7 M6 2820/ 2750 847/1791 2890 / 2820 16/M
032 444/ 432 55/ 50 454 / 445 57/52
0420/0428 635/ 620 75/70 650 / 635 103/98

(1) HEINTLVSHEABIE, ERIITIHERRR OFIER TICHE D7/= 1558 DL TEEZRL TUE T, RATTVE, T— OB RUIRY M 520 E5 S
& BRICFHEDN B ENBYE T, BEHRDT TV T—23 2 CHBEEDIEGEETININE L EHEIDLET , ED/=HICHT 2 TINH
SEREEIFCHEHUET,

SI-16 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

TLRA A —h

7NAT NFPA™ KU NFPC™ 1t —k

« EXHDOBHATRESRUIUME TR T Y I — b BB EREENE
HYUFEE Ao

s NADOLRUIMERIAT. BVWNVITPINESIIRDZERIIVLED,

s PIVEZOLEA T —NNE BEREHIIEEN T,

- il S . H
« PIWIZOLRUCGRT IV REA U —HE 887 —D&ERER T,
ROty K40k /\
IV [ f \ i
° : &J :
A E
SEIFETIUFRT.
il 2701
5 s A = 52 (D) PN c E so = .
% - = N VR 5|\ =y
BB pszwn | 2500z | RO Max. BIBHE | " 003000 Max. oy | TARDE WJ;I,(;EL
086-56
256) NFPA NFPC 256 230 240 187 186 187 500 21
112-40 NFPA NFPC 440 230 240 187 186 187 500 21
(#4-40) ' ‘ ' ' ' ‘ '
13832 NFPA NFPC 632 230 240 187 186 187 500 21
o IRGED
| NFPA NFPC 832 265 275 250 249 250 625 248
| (#8-32)
19024 NFPA NFPC 024 265 275 250 249 250 625 248
(#10-24) : : : : ' : '
19032 NFPA NFPC 032 265 275 250 249 250 625 248
(#1032) ' ' ' ' ' : '
25020
traz0) NFPA NFPC 0420 315 328 312 30 312 750 300
1318 NFPA NFPC 0518 365 380 375 374 375 950 345
(5/16-18) ' ' ' ' ' ' '
SBEIFETANYOFRT,
B 2t
RUEx PSS A = nmhE | SHOBRER C E R2EME | BihEx
EvF | 7aazos | zzuuz | BUATE wa | BNEHE M. WU B
M25 X 045 NFPA NFPC M25 584 6 475 472 475 17 5.38
o Msxo0s NFPA NFPC M3 584 6 475 472 475 127 538
a
S| mssxos NFPA NFPC M35 584 61 475 472 475 127 538
L
x| maxor NFPA NFPC Ma 673 6.99 6.35 6.32 6.35 1688 63
M5 0.8 NFPA NFPC M5 673 6.99 6.35 6.32 635 1588 63
M6 x1 NFPA NFPC M6 8 833 79 789 792 19.05 762
M8 x1.25 NFPA NFPC M8 927 965 953 950 953 213 876

(1) LACDEYICDLIT Class 3A/4h AU, $5 TEIL TES < TIF XY EBAD, N—2w 0538 Y 7= I IFREDIACI TLEE S EHBYET,

@‘ PennEngineering - www.pemnet.com SI-17


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

FLRAA—h

B@nUfE PPA" KU PPB™ 1 —k
nﬁib\jﬁﬂﬁﬂ ERRUUMTETLR T 1y U —, INEE
BEREOMNESHUEEA.
. 7\|:|u|~ﬁ*»f>ﬂ FEHET DD T BYTIADIBADNEETY,
s PIVEZTLBEA T —RE, Exg SHIIEREM T,

= PIVEZOLEA YNNI 0T —DBERRTY, s 20° EERY
/ 1
«W‘" um
'\ N !
WAL e B =
""o:oz»‘ A
i A E
«6’0‘"‘
F—IVER
TERFETIUFRT.
1 SV >
AU B BUI-F | gaq_pe A E B s W BRI 7:-1/;
= |PUIZYL | B505 0} < +.005 Nom. +.015 Nom. +.015 BIVUES 1\&):2
.086-56
(#2-56) PPA PPB 256 1 156 134 040 115 020 196 125
112-40 1 188 045 140 228
- (#4-40) PPA PPB 440 7 250 169 060 190 020 290 156
A 138-32 1 250 060 190 290
Ay (#6-32) PPA PPe 632 2 313 200 075 235 03t 353 188
164-32 1 250 060 190 290
(#8-32) PPA PPB 832 2 33 231 075 235 047 353 219
.190-32 1 313 075 235 353
(#10-32) PPA PPB 032 2 375 263 090 280 062 415 250
250-20 1 438 105 330 A78
(114-20) PPA PPB 0420 2 500 332 120 375 078 510 313
TERFETANIYIRT,
4] ot .
ALEx B AUIK | gan_g A £ 8 s w BHERfE7H A 7:.1/2
EyF PII=YL| BHE5pS ) < +0.3 Nom. +04 Nom. +04 SRS :\01015
1 477 114 3.56 519
(; M3x 0.5 PPA PPB M3 5 535 429 15 .53 05 e 3.96
o 1 6.35 152 483 737
; M4x 0.7 PPA PPB M4 2 795 5.87 191 597 12 897 5.56
1 795 191 597 8.97
M5x 0.8 PPA PPB M5 > 952 6.68 279 o 16 1053 6.35
1 n12 2.67 8.38 1214
M6 x1 PPA PPB M6 2 27 843 305 953 2 B2 795

(1) XOYRP/VULENTRACHF OKBRBZENBYE T, AU class 3A/4h AL EZIFANE T,

SI-18 PennEngineering « www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

TLAA A —h

TS5IAYE PFLA" XU PFLB™ 11—~

« TEXAODBEHRATRERRUITE TR T4y U —h IIEAEBER
BM‘E@U it,-/l}o 20° EHXU%E

s JSVIAYRIZEKY, TSRF VI EERDEFEEMNERYET, x S

o AOYMIESA Y —FDERET 2D T A TIADEANEHETT,
= PIVEZOLERA YNNI BEEREHIEENTY,
= PIVEZOLEA T —NE 0T —DERRTY .

U

AIY—=bDTSIINYR
L = BEMERELRES. 1Y

E Y~ OBRYAIHEET T -
NSO El T-- =B=
i A E
"Mg; i < Bt
w« *C BEE (F—IVINTE) ITSVIRE
QOO
TEIF2TIUFRT
] DVIN 3
noE P poa-k| Raa-k| A E o[ C T B s v BHRRRTE
PIVS=UL| BE5pS 0 +.,005 UL | MO +,005 +.,010 IO +06 | RIYUES i\gatz
1086-56 PFLA PFLB 256 1 136 188 135 020 025 115 020 176 125
(#2-56)
112-40 1 166 140 206
PFLA PFLB 440 219 166 022 027 020 156
" (#4-40) 2 228 190 268
D IR PFLA PFLB 632 ! 222 250 200 028 033 190 031 262 188
Al (#6-32) 2 253 | ’ ' ' 210 ' 293 '
164-32 1 246 210 286
PFLA PFLB 832 281 230 035 040 047 219
(#8-32) 2 278 235 318
190-32 1 270 235 310
PFLA PFLB 032 313 262 043 048 062 250
(#10-32) 2 332 280 37

- 1 388 330 428
25020 PFLA PFLB 0420 375 335 050 055 078 313
(1/4-20) 2 450 375 490

TEFETARIY ORI,

. ich e NAX
RUEx 2 RUI-F | gaqpe | 0 Eoo | s ! B S " SHBHR *’;11
EYF  FI=wn B505 0 +03 HUsHE | BUNEE +013 £025 MO 04 RIVES |

of M3x0s PFLA PFLB M3 ! 4.22 556 422 056 0.69 356 05 524 396
- 2 58 483 6.82
.2 . 721

i M4 x 0.7 PFLA PFLB M4 ! 6.25 74 5.84 0.89 102 533 114 556
= 2 706 597 8.08

1 . .97 7

M5 x 0.8 PFLA PFLB M5 6.86 795 6.65 109 122 59 16 88 6.35
2 843 n 945

M6 x1 PFLA PFLB M6 ! 986 9.53 8.51 127 140 8.38 2 1088 795
2 1143 953 1245

(1) XOYRP/VUDENTRUNF OSAEIENBYETH UL class 3A/4h AU EZITANE T

@‘ PennEngineering » www.pemnet.com SI-19


http://www.pemnet.com

SI° S AFYVIRA Y —k

TLRA A —h

AL —bkF—=JU PKA™ XU PKB™ 1 —k
« TEXHODBEMBAARERRUIMTE TR T4y U — bk, INBAEBER
EMEHYUFEB A,
s A= LEHEOARN =M=V, BVWRUNIEInES52%E9,
« AOVMIEA T —IDERET DT B IIADEANEE T,
» PIVZZOLEA O —MI BERETHITIBENTY,
» PIVZZOLEAG—ME 8T —DFRE T,
RYAHF c

FMBERE
(F—JVnTA)
E?TTO
J w » \,.|.| Y
RUE B LIk A E c B, B, s w LELEY ‘tf,f
PII=YL | BB (U] +.005 HUHE +.010 +.010 +.010 EOHE 05 | BIVUEY :\Jg-i
086-56
(#2.56) PKA PKB 256 125 125 10 037 053 095 020 165 125
12-40
PKA PKB 440 188 156 137 056 079 140 020 228 156
W (0
Y| 13832
O e PKA PKB 632 250 188 165 075 105 190 031 290 188
164-32
PKA PKB 832 312 219 196 094 13 235 047 352 219
(#8-32)
190-32 PKA PKB 032 375 250 234 2 158 280 062 415 250
(#10-32) ' ' ' ' ' ' ' ' '
250-20
PKA PKB 0420 500 312 291 150 210 375 078 540 312
(174-20)
SEFETANIYIRT,
4 R — -
RUEX ik faLa-k A E c B, B, s w ﬂﬁﬂﬂﬁ/\t{z\
ByF  |[PLIZUL | H505 0 (08| PG | 025 | 025 | 1025 | WOWBE | 04 | gvRx | e
o m3x05 PKA PKB M3 478 396 348 142 201 356 05 58 396
a
=
2| maxor PKA PKB M4 792 556 498 239 333 597 119 894 556
X
M5x 08 PKA PKB M5 953 6.35 594 284 401 m 157 1055 6.35
M6 x 1 PKA PKB M6 27 792 739 381 533 953 198 1372 792

(1) XOYRP/VUDENTRUNF OSAEIENBYETH UL class 3A/4h AU EZITANE T

SI-20 PennEngineering » www.pemnet.com

PEM
%


http://www.pemnet.com

SI° S XAFVIRAIT—b

TUVRA A —EmiteE

NFPA XU NFPC 1 H—k()

ABS RUA—RR—b ABS RUA—RR—b
RUI-F| EAA slfkA [MVOTIN BEAS slkA |MLOTIN o RUI-F| EAH alfkA [MVOPIN EAA | BlRA[MLOPIR
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) N (kN) (N) (N+m) (kN) (N) (N-m)
\,-I; 440 225 125 4 600 280 16 i M3 1 556 045 2.67 1245 1.8
N 632 225 125 4 600 280 16 % M4 1.33 600 113 2.67 1690 474
832 300 135 10 600 380 42 M5 1.33 600 113 2.67 1690 474
032 300 135 10 600 380 42 M6 1.78 1045 3.16 - - -
0420 400 235 28 - - -
PPA KU PPB 1 Ut —K(1)
Jx/-=) RUA—HhR=k 21/l RUA—HhR=k
nUa—k | BX3-K [ amh | uoror| B | Moren AUI—k | &Rxa-k [ BA | MVOPOR| BN | MLOPOR
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N+m)
256 1 60 12.8 52 72 I3 M3 1 360 2.35 330 173
1 81 208 74 15.3 B 2 860 4.36 760 2.85
440 2 193 386 170 252 = wa 1 560 416 520 3.57
h 1 104 29.2 94 234 ;L( 2 mo 6.76 1000 515
Q Gt 2 221 496 198 35.6 W5 1 650 5.09 610 447
1 126 36.8 116 316 2 1230 .86 130 6.28
832 2 249 59.8 224 45,6 V6 1 850 6.96 810 6.33
1 147 45.0 138 396 2 1490 10.31 1370 8.66
bk 2 276 69.6 253 55.6
1 192 61.6 182 56.0
0420 2 334 912 308 76.6
PFLA XU PFLB 1 Ut —K)
1/l RUA—=RR—b 21/)=) RUA—hR—k
BUI-F | REI-F | siikh | MLoPon| BlkA | BLoTPOR ALI-k | RE3I-K | 3BlkA | MLOPIN BlkA [ BLOTPOR
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N+m) (N) (N+m)
256 1 28 8.0 17 8.0 D M3 1 180 1.66 130 1.66
1 40 147 28 147 B 2 280 1.66 200 1.66
440 2 64 107 44 107 > 1 280 325 240 325
h 1 53 22.0 0 22.0 '; 2 320 3.25 300 3.25
C i 2 77 22.0 56 22.0 M5 1 340 4.02 290 4.02
1 64 28.8 53 28.8 2 450 4,02 360 4,02
832 2 72 28.8 68 28.8 M6 1 450 5.63 400 5.63
1 76 35.6 65 356 2 560 5.63 460 5.63
O 2 100 35.6 80 356
1 100 49.8 89 49.8
0420 2 125 498 104 498
PKA XU PKB 1 Ut —K(1)
J1/-) RUA—hRr—k 21/-) RAH—hR—=k
RUI-R BlkA MVOTIN BlkA MVOTIR AL3-R altkA MVOTIN kA MLOPIR
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) AN (N) (N+m) (N) (N+m)
D
" 256 22 13.2 1l 52 _; M3 190 2,51 140 163
BN 440 42 22.2 32 144 ‘; M4 370 475 320 3.82
v 632 64 32.6 53 246 M5 470 579 420 4,86
832 84 42.0 73 338 M6 660 8.02 610 701
032 106 51.2 94 430
0420 149 71.0 136 62.0

(1) EIL TV SHEAEIL, RY T DERICRAR UV T5ER TICHE 0/ 58 DFHGE T T, BRIV IR, B ER IR T FZDERS &,
FRICFAENHS CENBYE T EERDT TV T —23 > CHRBODIEFEE TININS L ELEIDLET . EDI=DICY 2 T
SERGRIECHEHLET,

piv" PennEngineering » www.pemnet.com SI-21


http://www.pemnet.com

SlIe S RAFYIRAIT—k

BEISU T BT ITIT—0a VI 0I 27 ) D BPIN S EROARZE R T =HIFEREERUET,

EIRAR SV

125" /3175 mm LLEDBWAMASNRU TT . SI°
AFYEDERE(L 1/4"~3/4" / 6.35~19.05 mm, FEWIERUILTHEIFTZNICEHERICIEATEEXT,
RURIL #4-40~1/4-20 / M3~M6 T, 7)==y Ll E&1/4"~3/4" / 6.35~19.05 mm. AU R
LVEBEEDD AF—IKRURTILAERBYET, #2-56~1/4-20 / M2~M6 T, PZILZZI L,
NSOI T —kIE TUE—IVREINZ FHULIE B5pd AF—IVRURTILARRBYET,
RUILTHEFZINCEATEED,

BEIRATYER
B AIFERAN T —/C—IR T, TUE—ILR TN,

BHLEDAETBERIT— = EARSYE é%
EHIEDHEEN B UL DIBHERE<T=0). IREIN %é\&\\\‘ 25y RERICII T E T R 1E 3/16"~1"/ /%
~ - ~ ==Y » —IrE ‘ N =— = N -
T—=IN=ARUMITENBKDITERETINTL BRHUET, ERCBEREZBAVWTICTUE—ILR
=7, TN VIRV TRIFZNICIRUM TS NE

ER
PEMe /NN IR D7 RF—
: E?E?':ﬁ?;;%ﬁ“ TOCHLLERICOL
L] Naalc - N o ? \PEM@)/‘“ 7 )
- BMOREESSO@ICERYMIFTESNET, TPRI—HEOTEHE,

- BABERRISELERS YR, Ty R ZR— Y — A IR T,

IRZAETIRDER
_RRER _
2x A —MMR

A=K
& | |22

~VOTIR

BENETEMUMITIE iz SlENEIE B S1 T —k FILO7IREIK BRI RICT AL O
LEIH BEEIHMETUET, 5| SR<KDRARETT, [CMVOZERNITBE . A — D EER
LtashBRILIIETT,

Sle 7O THFYMIEEBRRO TONI A TADZ—XZEmcd
MBIV SI°e TS RF VI =R EENTVET, T YNIIE,
1,000 L EDORRA BRBIR . TA XDERDBERK. E—ILR1UEA
AT —EREENTHY . BERDF N RFZETEHICEITDZE
BANCENTEFET . FYMNIIIAUFRIIAR IV I EESDESR
EEENTUVET,

PEM & #PKSI-100, US $50.00 KRJL
(FER<KEEINDHERHYET).

™~
%

SI-22 PennEngineering = www.pemnet.com


http://www.pemnet.com
http://www.pemnet.com/fastening_products/pdf/vmdata.pdf

SI° S RAFYIRA T —k

SI° A 2 — OB RERYUFFITDOWNT

B =
TIRFYIRELVRBF S5 RF IR LRI T RZMPRBREBBEDICIE AT —k
w7 T —hEANBnLs Ao LERUAH A, ETSAFVORBEITYMIRS
HIET, S EEENE S RN & E51E N 005 LIRDESHL
MBET, [CARB &S ICRUAITFET.
HEFERam

A= HNBCEZR<Teh BFRRRD V)75
R—=ILNELWHA X THBZERRIFRICEETT . VU7
SURAR=IEETEITIRU LV ERELRINIFRYE
FAN ZIFANAITSIF VI TR Y — DV ERE
FEICMAND XSS AT —bDAMELIVENS LT
NIERBYEEAAMEZ TSI HICTITSIIRR—ILD
HAZXDRARE<LEBINERSBRVGEE AT — DR
ERNKEVNAYREME =R DEEHTY,

AFPRONEIIIERICEETT, FSRF VT .
LA — MOV BICTHZ R NIERY Ao HBF
MRORIEBRCOHMBELYRS <RFNFRYEEA
PR A =D/ A Ty RN SEER LY NS <RI NP T

MU ANTUEVE T ERHODIC, BFEBRI NS
RKEQRIDMELRIZE AYREMTSICRB LIS ‘ o

A= EREULTLET VAU —NIFREmE TIRFYINSA T —ERANDDERLF<T=6D. 1HFER
TZYRT (ZE IR WE 013 mm (.005") LLEZEE DNIEA I F—FERKLVNELRITFNIEXRYFE A

HERNELSID) BRUMF TS W,

@ PennEngineering » www.pemnet.com SI-23


http://www.pemnet.com

SI° S AFYIRAII—k

%ﬂfﬂ?ﬁg{gﬁfﬁb 19NE, FEERIRYIEFED DERFTIRO I N TV ET, #ttlE, Eh5OTICEFENBLTDIFHRETFER<EETSE
& ERUE T,

HERDDBERDT TV T—3 IO BN EREERT S/=0IC, FERDLFZRMEH ) THBRETOCEELEIDLE T, #t
1ZEDEBIDI=DICEA TY > TINELRRLE T, F/z B ITERTRE D B EEDERDIFIrVETSEETFHE T,

P TDPEM BRI, Bt DB LB EREZ U T F T, ZRDENXIFEEED B EIHZENMBERERIL, G FimF6U<IAHE
DSEICRYET, FEULVEFRRIC DU TlE, BERDMEDEEAT X ERITLE E T EETET,

PRI TS 7 IRICET BIERR L BT T TN DM IN— 03 TAFEFET T (TR FTER<EEICRSCEHNBYET,
LHZOTDRE/N =TI DN TIL, BT THANESLBEL TSTES L,

[ ] [ ]
PennEngineering®
AT AVA: KERDVIVARZ 7S RO = E-mail: info@pemnet.com = Tel: +1-215-766-8853 = 800-237-4736 (USA)
s® I—0OwIN: 7OV S VR =)L 1A = E-mail: europe@pemnet.com = Tel: +353-91-751714

7 I7/KEE: U HR—)U = E-mail: singapore@pemnet.com = Tel: +65-6-745-0660
FE., 38 = E-mail: china@pemnet.com = Tel: +86-21-5868-3688

PEMNET™ 1)) —X 4% —: www.pemnet.com = $firti7R—b e-mail: techsupport@pemnet.com

Si-24 4/15/20





